



植物细胞与染色体工程国家重点实验室2012年青年学术报告会举行

文章来源: 遗传与发育生物学研究所

发布时间: 2012-12-25

【字号: 小 中 大】

12月21日“植物细胞与染色体工程国家重点实验室青年学术报告会”在香山饭店举行,重点实验室的课题组长、工作人员和博士后共计90余人参加了本次学术报告会。

此次报告会为植物细胞与染色体工程国家重点实验室每年两次(夏季和冬季)系列报告会之一,目的是培养青年科研人员的综合能力,促进重点实验室各课题组间的交流与合作。报告会在赵丽博士的主持下拉开序幕,重点实验室主任凌宏清研究员及学术委员会副主任王道文研究员分别对会议致辞,他们肯定了青年科研人员是实验室发展的中坚力量,号召青年工作人员要积极参与学术交流,不断提高科研与学术交流能力,为实验室的发展做出更大贡献,并预祝报告会圆满成功。

此次报告会,17位报告人围绕作物产量性状遗传调控机制、植物养分利用效率遗传及分子机理、植物抗病耐逆分子机理、染色体工程与分子育种、新技术与新方法的探索五个主题讲解了他们的研究进展,并与参会人员进行了充分的讨论和交流。经评委小组综合评议,最后唐定中课题组的李娟、高彩霞课题组的陈坤玲、韩方普课题组的吕振玲分别获得本次报告会优秀报告一等、二等及三等奖。重点实验室副主任韩方普研究员对会议进行了总结并主持颁奖,他在总结中指出,此次报告会办的很成功,报告水平也很高,同时也希望通过总结经验,不断完善,进一步提升实验室研究人员的综合素质,使实验室的研究水平更上一个新台阶。

下午5时左右会议在全体参会者的热烈掌声中闭幕。此次报告会的成功举办,给了实验室青年科研人员一个锻炼能力,展示才华的机会。

打印本页

关闭本页